Zadania

16 pazdziernika 2015

Zadanie 1. P(t) jest wielomianem, ktory dla argumentéw wymiernych przyj-
muje warto$ci wymierne, a dla argumentéw niewymiernych przyjmuje wartosci
niewymierne. Pokaz, ze P(t) = at 4+ b dla stalych a,b € Q.

Zadanie 2. P(t) jest wielomianem, ktory dla argumentéw rzeczywistych przyj-
muje wartosci rzeczywiste, a dla argumentéw nierzeczywistych przyjmuje war-
tosci nierzeczywiste. Pokaz, ze P(t) = at + b dla statych a,b € R.

Zadanie 3. Udowodnij, ze dla dowolnego z € C istnieje granica lim, (1 +
oy
Definiujemy e := lim, o0 (1 + 2)".
Zadanie 4. Udowodnij, 7e e*1772 = e*1 . ¢%2,
Zadanie 5. Udowodnij, ze €172 = (e*1)*2,

Zadanie 6. Policz e™.

Zadanie 7. Pokaz, ze odwzorowanie z — % jest inwersja plaszczyzny zespolonej
wzgledem okregu o promieniu 1 i srodku w 0 € C.



